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令和４年度 第４回定例教育委員会 議事録 
 

 

■ 日  時 令和４年７月２０日（水）午後３時００分～午後３時２０分 

 

■ 場  所 和束町体験交流センター 会議室 

 

■ 出席委員 教育長        岡 田 善 行 

教育長職務代理者   石 橋 常 男 

委員         村 田 年 宏 

委員         上 村 恵 子 

 

■ 欠席委員 委員         鈴 木 慶 一 

 

■ 説 明 員 教育次長       竹 谷 正 則 

学校教育課長     城 野 成 子 

生涯学習課長     南   和 昇 

 

■ 事 務 局 教育次長       竹 谷 正 則 

       学校教育課課長代理兼指導主事 

  大久保 欣 浩 

       学校教育課主任    山 﨑 進 吾 

       学校教育指導員兼社会教育指導員 

   稲 垣 公 美 

 

■ 傍聴者数 ０人 

 

■ 議事日程 

       日程１ 議事録の承認 

       日程２ 議事録署名委員の指名 

       日程３ 会期の決定 

       日程４ 諸般の報告 

日程５ その他 
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■ 議  事 

 

岡田教育長 

 ただ今から、令和４年度第４回定例教育委員会を開会します。 

 鈴木委員から欠席の届が出ています。 

 日程第１、「議事録の承認」を議題とします。 

 第３回定例教育委員会の議事録は、事前に配布しております。 

 議事録について、ご意見、ご質問があれば、お受けしたいと思います。 

 質問等のある方は挙手願います。 

 

（各委員より特に声なし） 

 

岡田教育長 

 特に、ご意見、ご質問がございませんので、これを承認することとします。 

 日程第２、「議事録署名委員の指名」を行います。 

 本日の議事録署名委員は、石橋委員にお願いします。 

 日程第３、「会期の決定」を議題とします。 

 お諮りします。本定例教育委員会の会期は、本日、１日間としたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

 

（各委員より異議なしとの声あり） 

 

岡田教育長 

 異議なしと認めます。 

 したがって、本定例教育委員会の会期は、本日、１日間に決定します。 

 日程第４、「諸般の報告」を行います。 

 １番と２番は、教育次長から報告します。 

 

竹谷教育次長 

 １番、令和４年度山城地方教育委員会連絡協議会定期総会の議案賛否（書面開催）につ

いてです。山城教育局管内市町（広域連合）の教育委員会で構成されます、山城地方教育

委員会連絡協議会の令和４年度定期総会につきましては、新型コロナウイルス感染症の感

染状況を踏まえ、対面開催に代えて書面開催となりました。定期総会において審議される

令和３年度事業報告、決算報告、会計監査報告並びに令和４年度役員、運営方針、事業計

画、予算の７つの議案の賛否について、６月１０日付けで各役員に照会され、各議案につ

いては、全員が賛成された旨、６月１７日付けで連絡が来ています。なお、令和４年度の

役員体制ですが、会長は、京田辺市教育委員会の西村教育長職務代理者が、５人の副会長

の一人に岡田教育長が、３人の理事の一人に石橋教育長職務代理者が選出されました。 
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２番、和束町民生委員推薦会委員（教育関係者）の推薦についてです。民生委員・児童

委員については、民生委員法及び児童福祉法の規定により、厚生労働大臣より委嘱されて

いるところですが、本年１２月１日に３年に一度の一斉改選が行われる予定となっていま

す。和束町では、一斉改選にあたり、民生委員法第５条第２項の規定により、和束町民生

委員推薦会を設置し、ここから民生委員・児童委員候補者を京都府知事あて推薦する運び

となっています。この推薦会を開催するにあたり、和束町長より、和束町民生委員推薦会

規則第２条第２項第４号に基づき、教育に関係のある者の推薦依頼がありました。教育委

員会からは、岡田教育長と前回に引き続き村田委員を推薦会委員に推薦させていただくこ

ととしました。よろしくお願いいたします。私からの報告は、以上です。 

 

岡田教育長 

ただ今の報告について、ご意見、ご質問をお受けしたいと思います。質問等のある方は

挙手願います。 

 

（各委員より特に声なし） 

 

岡田教育長 

特に、ご質問がないようですので、次、３番から５番までは、学校教育課長から報告し

ます。 

 

城野学校教育課長 

 ３番、連合管内小中学校における新型コロナウイルス感染状況等についてです。本日は、

資料がございません。前回、ご報告させていただいてから昨日７月１９日までにあった事

象を報告します。児童生徒の６月は、濃厚接触者１名で、陽性者はありませんでした。教

職員の６月は、濃厚接触者も陽性者もありませんでした。児童生徒の７月は、濃厚接触者

１４名で、陽性者は５名です。教職員の７月は、濃厚接触者１名、陽性者はありませんで

した。 

４番、連合管内の中学校「体育大会」及び小学校「運動会」の日程についてです。９月

１７日の土曜日、午前９時から２中学校で体育大会が、１０月１日の土曜日、午前９時か

ら３小学校で運動会が開催されます。雨天の場合は、翌日に順延されます。委員の皆様に

出席・観覧いただきたいと思います。なお、割り振りについては、次回の定例教育委員会

で協議したいと思いますので、よろしくお願いします。 

５番、和束中学校卒業生が「カリ 2022 U20 世界陸上競技選手権大会」のやり投げの日

本代表選手に選出されたことについてです。標記大会の日本代表選手の一覧が載っており

ます。男子選手の２３番、井上堅斗選手です。８月１日の月曜日から６日の土曜日まで、

コロンビアのカリで行われます。平成３０年度の和束中学校卒業生です。中学校では砲丸

投げ、高校ではやり投げで活躍されました。この大会、また、今後も活躍されることを願

いたいと思います。私からの報告は、以上です。 
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岡田教育長 

ただ今の報告について、ご意見、ご質問をお受けしたいと思います。質問等のある方は

挙手願います。 

 

（各委員より特に声なし） 

 

岡田教育長 

特に、ご質問がないようですので、次、６番から９番までは、生涯学習課長から報告し

ます。 

 

南生涯学習課長 

 ６番、生涯学習情報誌（ハーモニー夏号）の発行についてです。本日の会議資料⑴に綴

じています。令和２年度から年３回（春号・夏号・秋冬号）発行しています。今回は夏号

になります。７月から１０月までの連合事業の開催予定を掲載しています。裏面は、３町

村の図書室だより、イベントや展示、読書感想文全国コンクール課題図書を紹介していま

す。連合管内の３町村全戸に広報れんけいに折り込んで配布しております。 

 ７番、女性支援事業「女性学講座（手作りアクセサリー教室）」の実施についてです。日

程は、７月２７日（水）の午前１０時から和束町体験交流センターで実施します。 

 ８番、相楽小学生ソフトボール大会の中止についてです。８月２０日（土）に和束運動

公園グラウンドで開催を予定していました、相楽小学生ソフトボール大会については、令

和２年度・３年度が新型コロナウイルス感染症対策防止の観点から中止していました。今

年度は、３年ぶりに開催を計画し、募集をしましたが、木津川市以外の町村からはチーム

となる参加人数が集まらず、大会・試合が実施できないため中止となりました。 

 ９番、和束町史編さん事業の状況についてです。⑴の第６回和束町史編さん委員会の開

催についてです。６月２９日（水）の午後１時３０分から和束町体験交流センター会議室

で開催しました。委員長につきましては、西本教育長に代わり岡田教育長との推薦があり、

互選により委員長に就任されました。委員会の内容は、報告・協議・意見交換などです。

会議では、令和３年度の報告並びに平成２９年度からの前期５年間の事業実施回数や主な

内容、取りまとめを報告しました。その後、協議事項として、令和４年度及び後期５年間

の計画について協議されました。平成２９年度の準備期間を開始年として、令和８年度発

刊に向けて１０年間計画の６年目に突入となり、中盤に入っていきます。今年度からは調

査のほか執筆にも入っていきます。全２巻の構成で、第１巻に考古、古代、中世、近世、

近現代、第２巻には茶業史、地理・景観、建築、民俗、美術を、各巻２００～３００ペー

ジ程度を予定しています。また、その他、食文化・自然環境も予定をしています。各編集

委員（執筆者）の活動計画、詳細については、添付資料のとおりとなっています。⑵の第

１０回和束町編集委員会の開催についてです。７月１３日（水）の午前１０時から京都府

立大学の会議室で、約３年ぶりとなる対面での開催並びにＺｏｏｍを使用してのオンライ
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ンで実施しました。内容は、６月２９日に開催されました、町史編さん委員会の内容、各

編集委員（大学の先生方）の令和４年度及び令和８年度までの活動計画の確認をいたしま

した。⑶の「第１２回古文書講座」の実施についてです。今回で１２回目を迎えます。７

月３０日（土）の午前１０時から和束町体験交流センターで開催します。今回のテーマは、

「江戸で飲まれた和束のお茶」です。生涯学習課からは、以上です。よろしくお願いしま

す。 

 

岡田教育長 

ただ今の報告について、ご意見、ご質問をお受けしたいと思います。質問等のある方は

挙手願います。 

 

（各委員より特に声なし） 

 

岡田教育長 

特に、ご質問がないようです。諸般の報告は、以上です。 

 日程第５、その他です。 

 １番の「諸報告（送付済）事項」の①から⑥は、事前に配布しております。何か、ご意

見、ご質問はございませんでしょうか。 

 

（各委員より特に声なし） 

 

岡田教育長 

特に、ご質問がありませんので、２の「次期定例教育委員会の開催日程（案）について」

協議したいと思います。事務局（案）を説明してください。 

 

竹谷教育次長 

 ２番、次期定例教育委員会の開催日程（案）についてです。次回の定例教育委員会は、８

月２４日の水曜日、午後３時から計画させていただきました。皆様のご都合等はどうでし

ょうか。 

 

（教育長、委員により「８月の定例教育委員会の日程」を協議する。） 

 

岡田教育長 

 次回の定例教育委員会は、８月２５日の木曜日、午後３時からです。以上で、本日の日

程は、すべて終了しましたが、何か、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

 

石橋委員 

 提案です。先ほどのＵ-20 世界陸上の日本代表選手に選出されたとの報告がありました
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が、これは非常に名誉なことですので、例えば、和束中学校校舎の一番高いところに、和

束町から日本代表選手が出ているということを町民に知ってもらう垂れ幕か横断幕を設置

してはどうでしょうか。 

 

城野学校教育課長 

 教育委員会では、現在、中学校を通じて横断幕を作成しておりまして、そろそろできあ

がる予定です。作成できましたら、釜塚橋に設置する予定です。住民の方から良く見える

場所に設置しようと思っています。 

 

石橋委員 

 それは素晴らしいことです。よろしくお願いします。 

 

岡田教育長 

他、ございませんでしょうか。ないようですので、これをもちまして、令和４年度第４

回定例教育委員会を終了させていただきます。ご苦労さまでした。 

                       〈午後３時２０分閉会〉 

     

― 了 ― 


